
 یادداشت مدیر مسئول  

 جهاد تبیین
 قسمت پنجم:

سالاری تبیین شایسته   
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مراسم سالروز شهادت شهید 
سردار استوار محمود آبادی با 

حضور و سخنرانی آیت ا... 
 دژکام وسردارقاآنی

 در حکمی از سوی وزیر فرهنگ؛

حمیدرضا قانعی مدیرکل فرهنگ 
 و ارشاد اسلامی استان فارس شد

2 

رییس مرکز مدیریت بیماری های 
 واگیر وزارت بهداشت اعلام کرد؛

آغاز نوبت سوم 
 04واکسیناسیون افراد 

 سال به بالا
به گزارش وبدا، دکتر محمد مهدی گویا گفتف            

برای گفرو      91نوب  سوم واکسیناسیون کووید     
آذر    91سال به بالا در کشور از امروز          04سنی  

آغاز شد. وی افزود  ما واکسیناسیون نوب  سفوم        
را در ابتدای امر برای کادرهای بفهفداشفتفی و             
درمانی کشور و افرادی که در معفر  ابفتف ی            

سفال     04شدید این بیماری بودند و گرو  سنی    
 مهرما  شروع کرد  بودیم. 90به بالا از 

وی ادامه داد  اکنون در مرحله دوم برای اففراد            
سال به بالا واکسیناسیون در نظر گرفته ایم.          04

این افراد می توانند در سراسر کشور به مفراکفز          
جامع س م  و پایگا  های واکسفیفنفاسفیفون            
مراجعه کرد  و نوب  سفوم واکسفن دفود را               

 دریاف  کنند.

رییس مرکز مدیری  بیماری های واگیر بفیفان          
داش   همکاران ما در مراکز واکسیناسیون برای        
آگاهی بخشی دربار  هر اط عاتی که شما نفیفاز          
داشته باشید آماد  هستند. امیدوارم هفر هفه            
سریع تر از این فرص  استتاد  کرد  و نفوبف              

 سوم واکسن دود را دریاف  کنید. 
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 جناب آقای حمیدرضا قانعی؛
ی فرهنگ و  مدیر  محترم اداره

 ارشاد اسلامی استان فارس
ی هنرنرمنرند        ضمن تقدیر از زحمات و خدمات ارزنده      

فرهیخته، متعهد، مسئول و مخلص جراب آقای صابنر         
ی فرهنرنو و اردناد           سهرابی؛ مدیر کل سابق اداره    

اسلامی استان فارس و آرزوی سلامتی و توفنینقنات           
 روزافزون برای ایشان .

ی جرابعالی که از جنواننان         ، انتخاب دایسته و بایسته    
های انقلاب اسلامی و      مؤمن، متعهد و معتقد به آرمان     

مرشور مرویات گام دوم انقلاب مقام معظم رهنرنری           
ی انقلابی و جنهنادی و بنا              العالی( با روحیه     )مدظله 
بنادنیند،      های فرهرگی می    ی گرانسرو فعالیت    تجربه

ی فرهرو و ارداد اسنلامنی          عروان مدیر کل اداره     به
استان فارس، ترریک و تهریت عرض نموده، توفیقات        

ی    جاننرنه    بیشتر دما را در ایجاد تحول و ارتقای همه        
های دیری و ملی    سطح فرهرو و هرر،باتوجه به ارزش     

بیت )ع( و         استان، آنچران که در دأن حرم سوم اهل       
دیار حافظ و سعدی تا رسیدن به قله هست، از درگناه            

 حضرت احدیت مسئلت دارم.

 علی اسدزاده
ی  نامه صاحب امتیاز و مدیر مسئول هفته

 شهر ما( شهرسبز )آرمان

 گردان فجر لشکر المهدی
 )نبرد راس البیشه(  ۸والفجر 

راوی : علی جاویدی برادر 
شهید مرتضی جاویدی )اشلو( 

 قسمت: اول 

2 

به یاد معلم اخلاق 
 و مهذب نفوس

 محمد بارونی
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 فرهنگ ایثار و شهادت

یاد و خاطره 
شهدای دفاع 

مقدس 
شهرستان 

 کازرون          

چگونگی تشکیل 
 بسیج در کازرون 

به روایت 
 مصطفی بخرد 

 7 7 )قسمت دوم(

نامه قانون  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
های فاقد  تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان

 سند رسمی

صادر    9044/ 8/ 9 –904404999491444449برابر رأی صادر       
های  هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعی  ثبتی اراضی و سادتمان

فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی بوانات تصرفات ب معار                 
 90متقاضی ذیل الذکر واقع در قطعه سه بوانات علیا ستلی بخش                 

فارس مزرعه میانرود جیان محرز گردید  اس . لذا مشخصات متقاضی           
و ملک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اط ع عموم در دو نوب  به                  

شود. در صورتی که اشخاص نسب  به صدور           روز آگهی می    91فاصله  
توانند از تاریخ انتشار      سند مالکی  متقاضی اعتراضی داشته باشند؛ می      

اولین آگهی به مدت دو ما  اعترا  دود را به ادار  ثب  اسناد و ام ک 
محل تسلیم و پس از ادذ رسید، ظرف مدت یک ما  از تاریخ تسلیم                

 اعترا  داددواس  دود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند../ 

آقای سید اسماعیل هاشمی فرزند سید علی به ش ش               -اصلی  909
 47+/  سهم مشاع از       10199صادر  بوانات نسب  به موازی          9448

 4948/74موسوم به جیان )معادل        909سهم سهام ششدانگ پ ک      
متر مربع بصورت یک درب باغ( دریداری از حیدرعلی کریمپور با حق             
الشرب تابعه طبق قانون تقسیم و توزیع عادلانه آبها و نحو  استتاد  از              

 فارس قطعه سه بوانات علیا مزرع میانرود جیان./  90آن واقع در بخش 

بدیهی اس  در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعترا                 
 عملیات ثبتی ادامه و طبق مقررات سند مالکی  صادر دواهد شد.

 شنبه سه 044/ 1/ 90تاریخ انتشار نوب  اول  

 ههارشنبه 044/ 94/ 8تاریخ انتشار نوب  دوم  

 سید محمدرضا قرشی

 رئیس ثب  اسناد و ام ک بوانات

نامه قانون تعیین  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
 های فاقد سند رسمی تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان

هیأت موضوع    9044/  48/  74  –904404999498444191رأی شمار       -9
های فاقد سند رسمی در        قانون تعیین تکلیف وضعی  ثبتی اراضی و سادتمان         

واحد ثبتی دش  و کمارج تصرفات مالکانه و ب معار  متقاضی آقای جهانبخش            
نسب    1041019040و کد ملی      9407دهقانی فرزند حسن به شمار  شناسنامه       

 97189دانگ مشاع از ششدانگ مشاع یک قطعه زمین مزروعی به مساح               9به  
اصلی متروز و مجزی شد  از پ ک اصلی     94فرعی از  9990مترمربع تح  پ ک  

 فارس محرز گردید  اس .  4بخش  0واقع در قطعه  94

هیأت موضوع    9044/  48/  74  –904404999498444190رأی شمار       -7
های فاقد سند رسمی در        قانون تعیین تکلیف وضعی  ثبتی اراضی و سادتمان         

واحد ثبتی دش  و کمارج تصرفات مالکانه و ب معار  متقاضی آقای رضا                   
و کد ملی        1044400701دهقانی فرزند جهانبخش به شمار  شناسنامه             

دانگ مشاع از ششدانگ مشاع یک قطعه زمین             9نسب  به      1044400701
اصلی متروز   94فرعی از  9990مترمربع تح  پ ک  97189مزروعی به مساح   

فارس محرز گردید      4بخش    0واقع در قطعه      94و مجزی شد  از پ ک اصلی        
 اس . 

شود. در    روز آگهی می    91لذا مراتب به منظور اط ع عموم در دو نوب  به فاصله             
صورتی که اشخاص نسب  به صدور سند مالکی  متقاضی اعتراضی داشته باشند             

روز اعترا  دود را به این ادار          04توانند از تاریخ اولین انتشار آگهی به مدت           می
روز از تاریخ تسلیم اعترا ،          94تسلیم و پس از ادذ رسید، ظرف مدت               

داددواس  دود را به مراجع قضایی تقدیم نماید و گواهی تقدیم داددواس  را به              
ادار  ثب  تحویل دهد. بدیهی اس  در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول               

 اعترا  طبق مقررات سند مالکی  حصادر دواهد شد.

 9044/ 41/ 49تاریخ انتشار نوب  اول  

 9044/ 41/ 90تاریخ انتشار نوب  دوم  

 علیرضا کشوری 

 رئیس ادار  ثب  اسناد و ام ک دش  و کمارج



2صفحه  2429دسامبر  7/  9001الاولی  جمادی 2/  9044آذر  91شنبه   سه/  505/ شماره  91سال   

الله دژکام نمایند  ولی فقفیفه در اسفتفان       آی 
جفمفعفه شفیفراز، صفبف  امفروز           فارس و امفام 

پنجشنبه در مراسم سالروز شفهفادت شفهفیفد      
 استوار محمود آبادی گت  

امام علی علیه الس م در فراز پایانفی دفطفبفه     
نهج الب غه، هند ویژگی برای بفرادران و   987

اند کفه ایفن هفنفد      همرزمان دود تبیین کرد 
 ویژگی دربار  شهید استوار نیز مصداق دارد.

نخستین ویژگی ت وت قرآن اس ، سپا  مدافع 
فرهنگ قرآن اس  و شهید استوار پای اجفرای  
فرامین قرآنی ایستاد و وقتی دید که کسی پای 
سند تحول آموزش و پرورش نایستاد ، استفوار  
ایستاد با این هدف که قرآن کتابی برای تربی  
نسل جدید شود و تحول در عرصفه آمفوزش و   
پرورش رخ دهد که امیدواریفم ان شفاالله ایفن    

 مسیر ادامه یابد.

دومین ویژگی عمل به وظیته اس . منطقی که  
پیروزمندانه پیش  07انق ب اس می را در این 

برد  اس  این بود  که کسانی همچون شهیفد  
استوار دود را موظف به وظیفتفه دانسفتفنفد و      

اند؛ این منطق پیروز  نتیجه را به دداوند سپرد 
اس  و امروز هم را  پیروزی، مقاوم  و محکم 

ایستادن و وظیته الهی را اجرا 
 کردن اس .

سومین ویفژگفی، زنفد  نفگفه      
داشتن سن  اهل بی  اسف ؛  
شما ببینید ارتباطی که شهید 
سلیمفانفی از شفرق تفا غفرب      
دنیای اس م ایجاد کرد؛ بفرای  
این بود که سن  پیفامفبفر را    
احیا کند و زند  نگه دارد. هرا  
که تترقه بین امف  اسف مفی    
وقتی حفل دفواهفد شفد کفه      
)ص( محور    سن  پیامبر اکرم 

 قرار گیرد.

ههارمفیفن ویفژگفی، بفدعف        
ستیزی اس ؛ شهدا هفمفوار    
مقابل آنچه د ف را  و رسفم  

اس م اهل بی  )ص( بود، ایستادند و دعوت به   
 پاسخ نگذاشتند.  جهاد را بدون

ویژگی آدری که به نوعی میتوان گت  جفمفع   
همه کمالات در این یک جمله اس ، اعتفمفاد   
کردن به رهبر و ولی فقفیفه اسف . اطفاعف  از       
رهبر معظم انق ب تا لحظه آدر عمر، ویفژگفی   

. این شهید عزیفز هفمفوار  از      شهید استوار بود
رهبر اطاع  کرد و در جهف  اجفرایفی شفدن     

 فرامین ایشان ت ش کرد

همچنین لازم به ذکر اس ، سردار اسمفاعفیفل    
قاآنی فرماند  نیروی قفدس سفپفا  پفاسفداران      
 انق ب اس می از مدعوین ویژ  این مراسم بود.

مراسم سالروز شهادت شهید سردار استوار 
محمود آبادی با حضور و سخنرانی آیت ا... 

 دژکام

به گزارش مرکز روابط عمومی و اط ع رسفانفی           
وزارت فرهنگ و ارشفاد اسف مفی، در حفکفم               
محمدمهدی اسماعیلی دطاب به حفمفیفدرضفا          
قانعی آمد  اس   نظر به شایستفگفی، تفجفارب             
ارزشمند و روحیه انق بی و دینی جناب عالی، به 

مدیر کل فرهنگ و     «موجب این حکم به عنوان      
 منصوب می شوید. »ارشاد اس می استان فارس

امید واثق اس  که با استعان  از دداوند متعفال          
و بهر  گیری شایسته از ظرفی  های فرهنفگفی          
آن استان و با امعان نظر و توجه کامل به اهداف           
و شرح وظایف وزارتخانه و آن ادار  کفل، بفه               
صورت داص نسب  به اقدامات ذیفل اهفتفمفام            

 جدی به عمل آورید 

تدوین سند تحول و نقشه را  فرهنگی، هنری        -9
و رسانه ای استان با مشورت نخبگان ففکفری و            
فرهنگی با تکیه بر ظرفیف  هفای گفونفاگفون              

در جه  تحقق عملیفاتفی مفنفویفات و                بومی
تاکیدات رهبر معظم انق ب اس می در حفوز           

 فرهنگ، هنر و رسانه در جغرافیای استانی

همکاری فرهنگی مستمر و ایفجفاد تفعفامفل            -7
مناسب با امام جمعه محترم و نمایند  ولی فقیه،     
استاندار محترم و سایر ارگان هفای دولفتفی و             
نهادهای انق بی استان و ت ش برای هم افزایفی         

 موثر با ایشان

تقوی  و حمای  جبهه فرهفنفگفی انفقف ب            -9
اس می و حلقه های میانفی، انفجفمفن هفا و                
موسسات و تشکل های مردمی و انق بی ففعفال          

  در عرصه فرهنگ، هنر و رسانه

گسترش اقدامات فرهنفگفی اثفر بفخفش و              -0
استعداد پروری و تقوی  عناصر فرهنگی، هنفری        

 و رسانه ای در مناطق کمتر بردوردار استان

تقوی  جایگا  و وظیته نظفارتفی ادار  کفل            -1
استان در صدور مجوزهای مختلف بفا رویفکفرد           
اعت ی فرهنگ ایرانی اسف مفی و تفوجفه بفه               

 اقتضائات فرهنگی بومی استان

توجه و برنامه ریزی به منظفور کفادرسفازی،           -0
کشف استعدادها و تربی  عناصر ففرهفنفگفی و            
هنری انق بی و مکتبی در استان با استتفاد  از           

 ظرفی  های گوناگون آموزشی و تربیتی

ایجاد هماهنگی و هم افزایفی مفوثفر بفیفن              -4
واحدهای استانی سازمان ها و نهادهای تابعفه و          
وابسته وزارت فرهنگ و ارشاد اس می در استان        

 به عنوان ارشد این وزارتخانه در استان

برقراری ارتباط حسنه و صمیمی با اهفالفی          -8 
فرهنگ، هنر و رسانه استفان و تفکفریفم             

 ایشان

تقوی  جایگا  ادار  کل استان به عنوان       -1
دبیردانه شورای فرهنگ عمومی استان و       
پویا سازی دبیردانه و تقویف  هفویف  و            

 کارآیی حقیقی این شورا

رعای  اولوی  های محتوایی در برنامه -94
های مختلف شامل  تقوی  روحیه عزت و         
دود باوری ملی، رشد فضفائفل ادف قفی،           
اقتصاد مقاومتی و تولید ملی، استفحفکفام         
نهاد دانواد  و افزایش جمفعفیف ، امفیفد            
آفرینی و نشاط فردی و اجتماعی و تعظیم        

 شعائر اس می

همکاری کامل بفا مفعفاونف  هفای             -99
تخصصی و بخش های ستادی وزارت دانه       
و تامین و تحقق سیاس  ها و برنامه هفای          

 اب غی آن ها

از دداوند متعال دواستارم که بفا یفاری           
همکاران ددوم آن ادار  کل و مفغفتفنفم            
شمردن فرص  ددم  به مردم فرهفنفگ        
دوس  آن دیار، تح  توجهات و حمفایف         
حضرت بقیه الله الاعظم عجل الله تفعفالفی          
فرجه و رهبری حکیمانه امام دامفنفه ای          

 زید عز  موفق و موید باشید.

گتتنی اس ، از جمله سوابق فرهنفگفی و          
اجرایی حمیدرضا قانعی مفی تفوان بفه            
معاون  شبکه سازی جبهفه ففرهفنفگفی           
فارس، مدیر مرکز رسانه جبهه فرهفنفگفی         
فارس، عضوی  در شورای تفحفول حفوز           
هنری فارس، عضوی  در شورای مفرکفزی        
سازمان هنری و رسانفه ای اوج ففارس،            
عضوی  در شورای مرکزی مجمع فعفالان       

کتاب و نشر فارس، دبیر دفتر مطالعات فرهنگفی      
تمهید، عضوی  در شورای راهفبفردی جفبفهفه            
فرهنگی فارس، دبیر مجمع ففعفالان انفقف ب            
اس می، عضوی  در شورای مفرکفزی مفجفمفع            

 فعالان جهاد و شهادت فارس و ... اشار  کرد.

پیش از این صابر سفهفرابفی عفهفد  دار ایفن                 
 مسئولی  در وزارت فرهنگ و ارشاد اس می بود.

 در حکمی از سوی وزیر فرهنگ؛

 حمیدرضا قانعی مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان فارس شد

 یادداشت مدیر مسئول

 جهاد تبیین
 سالاری قسمت پنجم: تبیین شایسته

نسب  به کندی امر انتصابات و              -علی اسدزاد   
برگزیدن شایستگان در دول  سیزدهم و ضرر و              

های ناشی از آن مثل کندی روند تغییر و                  زیان
ها، یافتن راهکارها، غالب شدن بر         تحولات، پیشرف  

ها   ها، رسیدن به ثبات قیم       ها، شکس  گرانی    تحریم
ها و عدم توجه به موقع نسب           و بهبود وضع معیش    
های عموم در برکناری مدیران        به توقع و دردواس     

ناکارآمد و ... و جایگزینی مدیران شایسته و کارآمد به         
ی داطر و اعترا  بردی        تمام معنا، موجب دغدغه    

 دلسوزان تحولخوا  و عدالتجو گردید  اس .

ی داطر و     در این جرید  قبل از انعکاس آن دغدغه         
اعترا ، به بررسی علل و عوامل این کندی روند              

های مدیران و مسئولان      تغییر و تحول و عزل و نصب      
مورد انتظار مردم پردادته و در پاسخ، عل  اساسی           

دانسته که برای     »سالاری  شایسته«در م ک و معیار     
یافتن و کشف شایستگان احتیاج به دق  و              دس 

باشد. ولی پرواض  اس  که تأدیر         زمان بیشتری می  
زیاد هم ع و  بر ات ف وق ، ضرر و زیان متوجه نظام    

شود، لذا از دول  انق بی سرع  عمل            و مردم می   
 رود.  انق بی انتظار می

 سالاری هیس ؟ شایسته کیس  و شایسته

ی    نظران دربار      سخنانی از بزرگان و صاحب          
 سالاری  شایسته

دهند و مدعی هستند که معیار اصلی          همه شعار می  
 سالاری باشد. انتخاب و انتصاب مدیران باید شایسته

م ک دین و انق ب هم برای انتصابات                      
 سالاری اس . شایسته

ترین و زیرساد  نظام سیاسی و الهی                   مهم
 سالاری اس . شایسته

سالاری نیس ، بلکه در      جهادی بودن مغایر با شایسته    
سالاری   این موقعی  ما یکی از معیارهای شایسته          

 اس .

سالاری اصل مهم در نظام امام  و عدل               شایسته
 اس .

مداری از مصادیق رسیدن به       سالاری و قانون    شایسته
 عدال  اجتماعی اس . 

 سالاری اس . بارزترین مصداق عدال ، شایسته

سالاری، یک ضرورت برای حتظ وحدت در           شایسته
 جامعه اس .

ی   سالاری، انق ب و تحولی عظیم در همه           شایسته
 کند. ها ایجاد می عرصه

مدیران شایسته باید از بالاترین سط  اراد  و انگیز            
 بردوردار باشند.

سالاری   های نخبگان، تبیین شایسته      یکی از رسال    
 اس .

ی همه اس  در مقام تبعیض و عدم                    وظیته
 سالاری بایستند.  شایسته

باید مواظب باشیم تا معیار انتصاب با انتساب عو            
 شود.

سالاری،     سالاری، گرو        سالاری، قوم       فامیل
سالاری همه آف       سالاری، رابطه و ستارش       حزب
 ی کشور و جامعه اس . ادار 

شایسته  د صه تعریتی که از قابلی  و شایستگی           
ای از دانش و       شد  اس ، عبارت اس  از مجموعه       

های شخصی و شخصیتی که اگر در          مهارت و ویژگی  
کسی موجود باشد، او را به فردی مناسب برای شغل           

دهد   کند و به او امکان می     و نقش مورد نظر تبدیل می 
ها و وظایف محوله را در سطحی بالاتر از            تا مأموری  

 میانگین یا حتی در سطحی عالی و متعال انجام دهد.

های شخصی و شخصیتی همان پایبندی به            ویژگی
اصوا دینی، اد قی ، انسانی و متعهد و مسئول بودن،          
امین و درستکار و پاکدس  بودن اس . بعضی               
معیارهای شایستگی، عمومی و ثاب  اس  و بعضی           
معیارهای شایستگی علمی و تخصصی اس  که باید با 

 ی کاری و مأموریتی تناسب داشته باشد. حوز 

 رو. ادامه در ستون روبه

 ی یادداشت مدیر مسئول ادامه

بعضی از معیارهای شخصی و شخصیتی هم نسب  به         
های مربوطه متغییر      ی مدیری  و مأموری        حوز 

ها   ها و مأموری     اس . به معنی اینکه بردی مدیری       
بعضی از صتات اد قی و شخصی را در سط  بالاتر            

گنجد و ممکن اس  از       طلبد که در این مجال نمی       می
های آیند  به آن        این قلم یا دیگران در شمار          

 پردادته شود.

یک نمونه  ممکن اس  شخصی بسیار مؤمن و متعهد         
ی علوم    و دلسوز و عاشق ددم  و متخصص در رشته        

سیاسی و ... که مناسب استانداری یا فرمانداری باشد.         
ی مدیری  لازم بردوردار نباشد، ولی           ولی از قو    

استاد دوبی برای دانشگا  باشد. بنابراین برای              
های عمومی و ثاب       های مختلف باید قابلی      مدیری 

 و متغیر و مناسب در فرد احراز گردد.  

سالاری   طور د صه نظام شایسته     تواند به   بنابراین می 
 را به شرح زیر تعریف کرد 

اگر انتخاب و انتصاب مدیران در هر سطحی براساس          
م ک و معیارهای شایستگی که قب اا تعریف و معنی          
شد ، باشد و از هرگونه انتخاب و انتصاب برمبنای            

ای، ستارشی،    قومی، دویشی، نژادی، زبانی، رابطه      
ای، انتخاباتی، حزبی، گروهی و ... به دور باشد،            رشو 

 سالاری اس .   شایسته

ی شرایط لازم در قوم دود یا           و اگر فرد واجد همه     
حزب و گرو  دود را انتخاب کنند         همزبان دود یا هم   

و بهتر از او نباشد، این انتخاب مغایر با                       
سالاری نیس ؛ زیرا اصل و اساس، م ک و            شایسته

 شد ، بود  اس .   معیارهای تعیین

 ادامه دارد ...



3صفحه  2429دسامبر  7/  9001الاولی  جمادی 2/  9044آذر  91شنبه  سه/  505/ شماره  91سال   

 

 اخبار شهرداری کازرون
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نشس  صمیمی دانشجویان شاهد و ایثارگفر  
با رئیس دانشگا  سلمان ففارسفی کفازرون و    
رئیس بنیاد شهید کازرون، با حضفور دکفتفر    

نیا، احمد رضازاد  و جفمفعفی از     غریب فاضل
مدیران و کارشناسان این دو نهاد و با شرک  
دانشجویان شاهد و ایثارگر دانشگا  سلفمفان   

حضفوری در   فارسی کازرون، به صورت نیمفه 
 سالن کنترانس دانشگا  برگزار گردید. 

الملل  بنا به گزارش روابط عمومی و امور بین
دانشگا  سلمان فارسی کفازرون، در ابفتفدای    

آذرمفا  و از   94این نشس  که صب  امفروز،  
سوی امور دانشجفویفان شفاهفد و ایفثفارگفر        

نفیفا،    دانشگا  برگزار شد، دکتر غریب فاضفل 
رئیس دانشگا  سلمان فارسی کفازرون طفی   

سخنانی ضمن گرامیداش  یاد و داطفر  شفهفدا، حضفور     
دانشجویان شاهد و ایثارگر در این دانشگفا  را ففرصفتفی     
ارزشمند برای تعمیق فرهنگ ایثار و شهادت برشفمفرد و   
داطر نشان نمود  جامعه نیازمند عطرآگین شدن با پیفام   
شهدا اسف  و در مسفیفر تفحفقفق ایفن مسفیفر، حضفور           

تواند همفچفون ففرصفتفی       دانشجویان شاهد و ایثارگر می
ارزشمند باشد که دوشبختانه در دانشگا  سلمان فارسفی  
کازرون این مهم محقق شد  و ما متتخر به حضور جمعی 

های معزز شهدا و ایثارگران در ایفن   از دانشجویان دانواد 
دانشگا  هستیم. بر همین اساس توان سازمانی دانشگا  را  
در جه  کمک به رشد و اعت ی این دانشجویان به کفار  

 ایم.  بسته

رئیس دانشگا  سلمان فارسی کازرون همچنین بفا اشفار    
های اجرا شد  و در دس  اجفرای ایفن    به بردی از برنامه

دانشگا  در حوز  حمای  از دانشجویان شاهد و ایثارگر، با 
های کلیفدی   برشمردن کارآفرینی به عنوان یکی از مقوله

توانند در آن اثربخفش بفاشفنفد، اففزود        ها می که دانشگا 
تسهیل کارآفرینی و ایجاد بستر برای رشد این مفقفوفلفه،     

شففود. در   هففا قففلففمففداد مففی یففکففی از وظففایففف دانشففگففا 
ها در دانشگفا  سفلفمفان      ها و ایجاد زیرساد  ریزی برنامه

ایفم کفه در بسفتفرهفای       فارسی کازرون نیز تف ش کفرد   
متعددی از جمله تأسیس مرکز نوآوری انرژی، این مفهفم   

های فرهنگی دیفگفری از    اتتاق بیتتد. ع و  بر این، برنامه 
هفای شفهفدا را در     جمله ثب  داطرات شتاهی دفانفواد   

ایم تا در جفهف     تقویم فعالی  فرهنگی دانشگا  قرار داد 
های شهدا نیز  ثب  و ماندگاری داطرات ارزشمند دانواد 

 قدم برداشته باشیم. 

در ادامه این نشس ، احمد رضازاد ، رئیس بنیاد شهفیفد   
هفا و   ریفزی  شهرستان کازرون، ضمن تقفدیفر از بفرنفامفه     

های صورت گرفته در دانشگا  سفلفمفان ففارسفی       فعالی 
کازرون برای حمای  از دانشجویان شاهد و ایثارگر، داطر 

نیا به عنوان  نشان نمود  دوشبختانه با حضور دکتر فاضل 
رئیس دانشگا  سلمان فارسی کفازرون کفه دفودشفان از     

رزمنفدگفان و ایفثفارگفران دففاع       
مقدس هستند، شاهد بفرگفزاری   

هفای   های متعدد و حمای  برنامه
مطلوب از دانشجویفان شفاهفد و    
. ففعفالفیف  ایفن        ایثارگر هستیم
رزمند  دفاع مقدس در دانشگفا ،  

توانفد   فرصتی مغتنم اس  که می
هفای اصفولفی و     بسترساز حمای 

مبتنی بر ددمات دانشگفاهفی از   
 دانشجویان شاهد و ایثارگر باشد. 

رئیس بنیاد شهید شفهفرسفتفان     
کازرون در ادامه با تأکید بر اینکه 

هفای   ها و پشتیفبفانفی    در حمای 
صورت گرفته از فرزندان شفهفدا،   

ایفم و هفمفه     آنها را همچون فرزندان دودمان تصور کرد 
ایم که این مهم محقق شود، افزود   مان را انجام داد  ت ش

هفای   دوشبختانه به دنبال وجود هنین نگاهی طی سفال 
ها هستفیفم.    گذشته، امروز شاهد به نتیجه رسیدن ت ش

هفای   حضور دانشجویان شاهفد و ایفثفارگفر در دانشفگفا       
معتبری مانند دانشگا  سلمان فارسفی کفازرون و حفتفی     
گرایش دانشجویان شاهد و ایثارگر غفیفربفومفی بفه ایفن       
دانشگا ، حاکی از عملکرد مناسب آن و جایگا  مفعفتفبفر     
علمی این دانشگا  اس ، به نحوی که توانسته به عفنفوان   

 یک افتخار برای شهرستان قلمداد شود. 

در ادامه این نشس ، زهرا مجیفدی، رئفیفس گفرو  امفور      
شاهد و ایثارگر دانشگا  سلمان فارسی کازرون در قفالفب   

هفای   نفامفه   ارایه گزارشی با تأکید بر اینکه مطابق با آییفن 
اب غی و براساس شرایط دانشجویان این دانشگا ، بخفش  

تفوانفد بفه     قابل توجه و اصلی ددماتی که دانشفگفا  مفی   
دانشجویان شاهد و ایثارگر ارایه نمایفد تفنفهفا مشفمفول       

همسر و فرزندان شهفیفد، جفاویفدالاثفر، آزاد ، جفانفبفاز         
شود، داطر نشان نمود  با توجفه بفه     درصد و بالاتر می71

9نامه در دانشگا  سلمان فارسفی کفازرون    شرایط آیین 4 
دانشجوی شاهد و ایثارگر داریم، اما با مدیری  و راهبفرد  
در نظر گرفته شد  از طفرف ریفاسف  دانشفگفا ، تف ش       

ایم که ع و  بفر ارایفه تفمفامفی دفدمفات بفه ایفن           کرد 
ها و اقتضائات موجود، بفه   دانشجویان، متناسب با ظرفی 

های شاهد و ایفثفارگفر     سایر دانشجویانی که عضو دانواد 
هستند نیز ارایه ددمات نمفایفیفم. بفر ایفن اسفاس طفی         

هفا را اجفرا    های گذشته مجموعه متنوعفی از بفرنفامفه     ما 
تفوان بفه بفرگفزاری دور       ایم که از جمله آنفهفا مفی    کرد 

آموزشی گرامر و مکالمفه زبفان انفگفلفیفسفی، بفرگفزاری          
رویدادهای مبتنی بر ترویج کتاب، ارایه ددمات حمایتفی  
در ابتدای شروع سال تحصیلی و همفچفنفیفن دفدمفات       
حمایتی از دانشجویان مفمفتفاز، بفرگفزاری رویفدادهفای        
       .. . فرهنگی متناسب با ترویج فرهنگ ایفثفار و شفهفادت و
.  امیردسرو شجاعی، کارشناس ففرهفنفگفی و       اشار  کرد

های بنیاد شهید شهرستان کازرون نیز در  مسئول پژوهش
این نشس  طی سخنانی با تقدیر از رویکردهای دانشگفا   
سلمان فارسی کازرون، از آمادگی بنیاد شهفیفد کفازرون    

هفای ففرهفنفگفی و       هفا در حفوز    جه  افزایش همکفاری 
پژوهشی با دانشگا  سلمان فارسی کازرون دبر داد و ابراز 

هفای   ها، بفتفوان گفام    امیدواری نمود با توسعه این فعالی 
 برداشته شد  را بیش از پیش تقوی  نمود. 

گتتنی اس  در پایان این نشس ، در قفالفب پفرسفش و     
پاسخ، رئیس دانشگا  سلمان فارسی کازرون، رئیس بنیاد 
شهید شهرستان کازرون، مدیران و کارشناسان مرتبط بفا  
امور دانشجویان شاهد و ایثارگر، به سوالات دانشجفویفان   
پاسخ گتتند. همچنین از دانم نرجس نصرپفور، یفکفی از     
دانشجویان برگزید  شاهد و ایثارگفر دانشفگفا  سفلفمفان       

 فارسی کازرون تقدیر به عمل آمد. 

 نیا: دکتر غریب فاضل

حضور دانشجویان شاهد و ایثارگر در دانشگاه سلمان فارسی کازرون،  
 فرصتی مناسب برای تعمیق فرهنگ ایثار و شهادت است

به گزارش شهرسبز ،حج  الاس م محمود صفحفرایفی در    
دیدار با آی  الله اعرافی که در دففتفر مفدیفر حفوز  هفای       
علمیه در قم برگزار شد، اظهار کرد  حوز  علمیفه کفازرون   

سفال را   974)مدرسه علمیه صالحیه( با قدمتی بفیفش از     
باید یکی از مدارس فعال در دوران دفاع مقفدس نفامفیفد.     

در این مدرسفه کفمفتفر از      9904براساس آمارها در سال 
نفتفر    71طلبه تحصیل می کردند و از ایفن تفعفداد     744

شهید شدند. ط ب مدرسه در دفاع از حرم اهل بفیف )ع(     
. عضو شورای   نیز پیشگام بود  و شهدایی را تقدیم کرد  اند

مدیری  حوز  علمیه استان فارس افزود  مدرسه علفمفیفه     
)  ق( بفه    9994صالحیه مکتب الصادق کفازرون در سفال   

دستور حاکم وق  شهر دواجه حسام الدیفن بفنفاد شفد و     
سال از عمر آن می گذرد. این مفدرسفه     974الان بیش از 

در مقطعی مخروبه شد، اما بفا هفمف  مفرحفوم آیف  الله       
با  9904اسدالله ایمانی، امام جمعه وق  کازرون، در سال 

کمک دیرین بازسازی شد و رونق دوبار  ای گفرفف  و از   
اند کفه   آن زمان تاکنون یک هزار طلبه در آن تربی  شد 

در مناصب مختلف همچون امام  جمعه، قضاوت، تبلیف،،  
عقیدتی نیروهای مسل ، و مشغفول دفدمف  بفه نفظفام و       

. حج   الاس م صحفرایفی اففزود  مفدرسفه        انق ب هستند
صالحیه را بایفد یفکفی از مفدارس ففعفال در دوران دففاع        

در ایفن   9904مقدس نامید. بفراسفاس آمفارهفا در سفال       
طلبه تحصیل می کفردنفد و از ایفن     744مدرسه کمتر از 

نتر شهید شدند. ط ب مدرسه در دفاع از حفرم    71تعداد 
اند.  اهل بی )ع( نیز پیشگام بود  و شهدایی را تقدیم کرد   

وی ادامه داد  یکی از ویژگفی هفای مفدرسفه صفالفحفیفه          
مجاورت با بازار کازرون و برگزاری ک س های فقفه بفازار   
اس . این مسئله نشان می دهد که مؤسس آن با تفدبفیفر     
عمل کرد  و به دنبال آن بود  که حوز  از مردم بفه ویفژ    
بازار جدا نشود و ارتباط مردم و بازاریان بفا حفوز  روز بفه    

 روز قوی تر و مستحکم تر شود.

حج  الاس م صحرایی به تاریخچه مدرسه علمیه صالحیه 
مکتب الصادق کازرون پرداد  و گتف   ایفن مفدرسفه در      

)  ق( به دستور حاکم شفهفر دفواجفه حسفام        9994سال 
الدین )دور  صتویه( بناد شد. از همان موقع مدرسه دارای    
وقف نامه و موقوفات فراوان بفود  اسف . مفدیفر مفدرسفه        
علمیه صالحیه کازرون با بیان این که تاکفنفون بفا تف ش     

هزار رقبه وقتی جستجو و مشفخفص شفد  اسف ،      0زیاد 
افزود  در این مدرسه وقف نامه ای که به وسیله عفالفمفی     
تنظیم شد ، قرار دارد و در این وقف نامه مسائل مختلفف  

برداری و هزینفه مفوقفوففات      تربیتی ط ب، هگونگی بهر 
 برای ادار  مدرسه مورد توجه قرار گرفته اس .

 ساله 124قدمت بیش از 

وی با بیان اینکه هم اکنون از عمر مدرسه علمیه صالحیفه  

سال می گذرد و از قدیمفی تفریفن مفدارس      974بیش از 
استان فارس اس ، اظهار کرد  این مدرسه بعد از مخروبفه   

توسط مرحوم آی  الله ایمانی، امفام   9907شدن، در سال 
جمعه وق  کازرون از طریق فروش ام ک مرحومه بیگفم  

به بهفر    9904س می شروع به تجدید بناد شد و در سال 
برداری رسید. تجدید بنای مدرسه در مساحتفی بفیفش از     

متر در سه طبقفه   0444متر و با زیربنایی بیش از  7444
حفجفر  جفهف       04شامل کتابخانه، نمازدانه، مهمانسفرا،  

سکون  ط ب، آشپزدانه، سالن غذادوری و نفیفز سفالفن     
. آنچه را به عنوان ویژگفی ایفن     اجتماعات صورت پذیرف 

توان نام برد، نمای زیبا و معماری صد در صفد   مدرسه می
اس می اس  که با دق  فراوان انتخفاب و پفیفاد  سفازی     
شد  اس . حج  الاس م صفحفرایفی ادامفه داد  قفبفل از         
انق ب، مدرسه علمیه صالحیه به دلیفل مفخفروبفه شفدن      
مدتی تعطیل بود و ط ب در سادتمان دیفگفری بفه نفام     
مکتب الزهراد)س( تحصیل می کردند و بعد از تجدید بناد   
. مدیر مدرسه علمیفه صفالفحفیفه        به این مدرسه برگشتند
کازرون با اشار  به مدیری  علمای اثرگذار در این مدرسه، 
ابراز داش   اولین مدیر مدرسه پس از تجدید بنا آیف  الله   

سال و  90به مدت  9904بزرگ بنیادی بودند که از سال 
پس از ایشان حجه الاس م حج  الاس م مفحفمفدجفواد     

سال و حج  الاس م حسین بنیادی بفه   9عزمی به مدت 
 7سال و حج  الاس م عباس نیاکفان بفه مفدت     7مدت 

تاکنون این حقیر مدیری  مدرسه را  9984سال و از سال 
به عهد  دارم. حج  الاس م صحرایی با اشار  به اینکفه از   

تا کنون بیش از هزار طلبه در مدرسفه عفلفمفیفه       04سال
صالحیه پذیرش و تحصیل کرد  اند، گت   ط ب در پایفه   
های مختلف فارغ التحصیل و در حال حاضر در مفنفصفب    
های مختلف امام  جمعه، تدریس در حوز  های علمیه و 
… دانشگا ، قضاوت، تبلی،، عقیدتی نیفروهفای مسفلف ، و     

. وی با اشفار  بفه     مشغول ددم  به نظام و انق ب هستند
تتاهم نامه همفکفاری مفیفان حفوز  و آمفوزش و پفرورش        

مفدرسفه طفرح امفیفن در       04تصری  کرد  در حال حاضر  
شهرستان فعال می باشند و دهها تقاضا بفرای را  انفدازی   
این طرح در مدارس شهرستان رسید  اس  که به دنفبفال   
سازماندهی و انجام آن هستیم. وی عنوان کرد  از جفملفه     
فعالی  های مدرسه صالحیه می توان به این موارد اشفار   

تامین ائمه محترم جماعات مسفاجفد، مفدارس و     -9کرد   
ارائه مشاور  دینفی و پفاسفخ بفه      -7ادارات شهر کازرون؛ 

مسائل شرعی توسط کارشناسان دینی به صورت روزانفه و  
برگزاری جلسه تتسیر قرآن هتتگفی بفرای    -9تمام وق ؛ 

بفرگفزاری دور     -0کسبه محترم و اقشار مختلفف مفردم؛   
های آموزشی نقد ادیان و مذاهب انحفراففی و پفاسفخ بفه      

اعزام مبفلفغفان دیفنفی در طفول سفال و         -1شبهات روز؛ 
برگفزاری دور    -0مناسب  های مذهبی به شهر و روستا؛ 

برگزاری  -4احکام معام ت برای کسبه و بازاریان محترم؛ 
جلسات آموزش قرآن کفریفم در سفطفوح و رشفتفه هفای        
مختلف در دو مرکز قرآنی وابسته به حوز  علمیه از جمله 
. حج  الاس م صحرایی با بیان اینکه   این فعالی  ها اس 
حوز  علمیه کازرون جایگا  داصی در بین سایفر مفراکفز،    
مردم و جوانان دارد، افزود  دلیل این جایفگفا  بفه دفاطفر       
حضور شخصی  و بزرگانی مانند آیات ایمانی، حاج شیفخ  
عبدالکریم مختاریان، بنیادی و سایر عالمان دیفنفی اسف     
که توانستند با رفتار، اد ق و عملشان مفردم را بفه دیفن    
دعوت کنند و از این طریق سالک الی الله و مفجفذوب دل   

 ها شوند.

 شهادت تعداد چشمگیری از طلاب در دفاع مقدس

مدیر مدرسه علمیه صالحیه کازرون بفا اشفار  بفه حضفور     
روحانیون و ط ب مدرسه در پیروزی انق ب، اظهار کفرد   
روحانیون کازرون، برای پیروزی و ماندگاری انقف ب قفدم   
های مؤثری برداشتند و همه ت ششان را در ایفن مسفیفر    

9بکار گرفتند، هفون کفازرون در زمفان انفقف ب جفزد        9 
شهری بود که حکوم  نظامی در آن بفرقفرار مفی شفد و     
حتفی یفکفی از شفهفدای تفرور بفه نفام حفجف  الاسف م            
عبدالرحیم دانشجو به دس  گرو  فرقان همان گروهی که 
شهید مطهری را ترور کرد، از همین شهر و مدرسه علمیه 
به ثب  رسید  اس . وی ادامه داد  هر هند مدرسه علمیه   
صالحیه کازرون حائز افتخفارات زیفادی در امفر تفربفیف        
نخبگان علمی و دینی بود  اس ، اما این حقیر بالاتفریفن   
افتخار مدرسه را شهیدان والامقام روحانی  مفدرسفه مفی    

شهید بزرگفوار   70دانم. روحانی  کازرون مجموعا تاکنون  
تقدیم انق ب و اس م کرد  اس  که در بین این عفزیفزان   

نتر( و نفیفز     70نتر(، شهیدان دفاع مقدس )  9شهید ترور ) 
نتر( وجود دارد. مدیر مدرسه علمیفه    9شهید مدافع حرم ) 

صالحیه کازرون داطرنشان کرد  در دوران دففاع مفقفدس     
نتر بود   744تعداد کل ط ب شهرستان کازرون کمتر از 

 نتر به شهادت رسید  اند. 71که از این تعداد در آن زمان 

 ها مأموریت

حج  الاس م صحرایی، مهمترین رسال  های مفدرسفه   
صالحیه را تربی  دانش آمودتگان دینی تراز انفقف ب و   
اس م، ترویج مبانی دینی و عقیدتی، اقامه نماز جماعف   
در سط  شهر، روستا، مدارس و ادارات، حضور اسفاتفیفد    
در بازار برای بیان فقه بازار، را  اندازی شبکه تبلی، برای 
ارتباط مؤثرتر با مردم، نشر معارف دیفنفی، ففرهفنفگفی و       
مشاور  دانواد ، برگزاری دور  کارگا  آشنایی بفا احفکفام    
تجارت و تتسیر برای بازاریان و سازمان و نهادها، برگزاری 
دور  های مختلف برای دانش آموزان، معلمان و برگفزاری  
دور  دو ساله تعریف شد  تخصصی معارففی، عفقفائفدی و     

 احکام برای سایر اقشار عنوان کرد.

 حوزه از پایگاه عظیم مردمی برخوردار است

وی با بیان اینکه این نوع فعالی  ها باعف  شفد  ارتفبفاط     
مردم با حفوز  عفلفمفیفه کفازرون روز بفه روز قفوی تفر و          

اگفر هفه    10مستحکم تر شود، افزود  در اغتشاشفات دی   
این حوز  از صدمات بعضی افراد اوباش در امان نفمفانفد و    
دسارت هایی وارد شد، ولی در عین حال در بین هفمفان   
جمعی  جوانانی بودند که سعی می کردند جلوی حرکف   
آشوبگران برای تخریب حوز  را بگیرنفد، ایفن نشفان مفی     
دهد حوز  توانسته پایگا  قوی در بین مردم پفیفدا کفنفد.     
نکته قابل توجه نگهبان نداشتن مدرسه صالحیه حتفی در  
شب حادثه اس . مدیر مدرسه صالحیه کفازرون بفا بفیفان      
اینکه حوز  پناهگا  مردم اس  و اگر جامعه مشکلی پیفدا  
کند، روحانی  لازم اس  درمان کنند  باشد، گت   تاکیفد   
علمای گذشته این بود که روحانی  معتمد مفردم اسف  و   
حوز  باید سعی کند مشک ت مردم را به گوش مسئولیفن  
برساند تا از این طریق بتواند این پایگا  عظیم مفردمفی را   

 حتظ کند.

 احیای موقوفات برای حیات حوزه ضروری است

حج  الاس م صحرایی از عدم احیفای مفوقفوففات حفوز       
گ یه کرد و گت   حوز  عملیه کازرون موقفوففات زیفادی     
دارد و بسیاری از موقوفات هنوز از لحاظ سفنفدی احفیفاد     
نشد  اس . ت ش فراوانی برای این کار صفورت گفرففتفه،      
ولی تاکنون به سرانجام دوبی نرسید  اس . مدیر مدرسفه   
علمیه صالحیه کازرون تأکید کرد  اگر موقوفات احیاد مفی   
شد، قطعا ددمات دینی و فرهنگی حوز  بفه جفامفعفه دو     

. برای رفع این مشکل، نیازمنفد هفمفکفاری       هندان می بود
سایر مسئولان هستیم تا حوز  در بفحف  مفوقفوففات بفه       

 حقوق دود برسد.

 مدیر حوزه علمیه کازرون:

 مدرسه طرح امین در شهر کازرون فعال است 4۴
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آنگا  که تاریخ پر ماجرای زندگی انسفان هفا را          
 ورق 

می زنیم، مشاهد  می کنیم که هموار  دو گفرو           
حق و باطل، مظلوم و ظالم و نیفک انفدیفش و               
بداندیش در برابر هم صف آرایی داشتفه انفد و             
بیستم آذر هرسال یادآور یکی از همفیفن صفف            

 آرایی هاس .

آن روز هنگامی که سیدی از تبار آل محمد)ص(         
، در کسوت لباس پیامبری، با قلبی طاهر و زبانی 
ذاکر، به سوی محراب جمعه برای امام  و اقامه         
نماز از منزل بیرون می آمد، توسط عفامفلفی از             
عوامل گروهک منافقین، با مواد منتجفر  مفورد          
حمله قرار گرف  و به همرا  تعدادی از همراهان،    
جسم نحیف اش به دونش آغشته گردید و دل      
همه دوستداران حق، به دصوص نفمفازگفزاران          
منتظر، به درد آورد و آ  و نترین پفیفروان حفق              
سبب شد،که منافقین و ظالمین روز به زمفیفن           

 گیر شوند.  

بنیانگذار جمهوری اس می ایران حضفرت امفام         
دمینی)ر ( در پیامی به همین مناسب  به مل           
شجاع ایران و اهالی معظفم اسفتفان ففارس و               

 دانواد  این شهید عزیز فرمودند 

امروز روز جمعه و نمفاز و عفبفادت، دسف                ‏‏‏« 
کفه         جنایتکار امریکائیان یک شخص ارزشفمفنفد       

مربی بزرگ و عالمی عامل، که گناهفش ففقفط            
اهفالفی          تعهد به اس م بود، از دس  مل  ایران و        

محترم فارس گرف  و حوز  های علمیه و اهالفی          
حج  الاس م و          ایران را به سوگ نشاند. حضرت      

المسلمین شهید حاج سید عبدالحسین دستغیب 
مهذبّ نتوس و متعهفد بفه               را که معلم اد ق و    

اس م و جمهوری اس می بود بفا جفمفعفی از               
شهادت رساندند و ددم  دود را              همراهانش به 

 به ابرقدرت و ابرجنایتکار زمان ایفتفا کفردنفد،             
آنکه به مل  رزمفنفدا ایفران آسفیفب                 به گمان 

رسانند و آنان را در را  هفدف بفه سفسفتفی                  
 »بکشند...

آری شهیدان زند  اند و بر اعمال مفا نفاظفرنفد.              
اگرهه جسم داکی آنان در بین ما نیسف ، امفا            

نتَسَ های گرمشان، هموار  محیط جفامفعفه را           
نورافشانی می کنند، و لذا نشر آثار و انفدیشفه             
های شفهفیفد والامفقفام حضفرت آیف  الله                  
سیدعبدالحسین دستغیب که معفلفم ادف ق و           
مهذب نتوس و متعهد به اس م و جفمفهفوری             
اس می بود می تواند بوی عطرآگفیفن قفرآن و             
اس م به مشام همه نیک اندیشان و حفقفیفقف         
طلبان برساند و فضای فردی و اجتماعی را معطر        

 نماید.

دسف    ‏»لذا از دداوند متعال می دواهفم کفه            
از دوستداران را  و مکتب این شفهفیفد      ‏«غیبی  

عزیز ظاهر شود و آحاد مردم را به مطالعه آثار و       
‏»اندیشه های فکری وی که گرففتفه شفد  از            

قفیفام   ‏»و بیانگفر اهفداف           ‏«معارفی از قرآن    
 اس ، تشویق و ترغیب نماید. ‏«حسینی 

تقوی  شفود   »ایمان‏«اعتقاد دارم وقتی که روح      
در دل هفا      »توحیفد «و توجه به یگانگی ددا و       

زند  گردد، و از دستوراتی که پیامبردفاتفم)ص(          
ستفارش کفرد  انفد و بفا             »نبوت‏«در دوران   

معصومین علیهم الس م ایفن مسفیفر          »امام «
ادامه یافته اس ، پیروی شود، ناآگاهان و غاف ن        

و معاصی دیگر »گناهان کبیر ‏«نیز از ارتکاب به 
 پرهیز می نمایند.

و پفنفا      ‏«استعفاذ     ‏»آنگا  اس  که همگان با      
بردن به درگا  ددای متعال، می کوشند بفا دل           

 پاک و 

کفه  ‏»اد ق اسف مفی   ‏«همرا  با   »قلب سلیم ‏«
اس ، »قلب قرآن‏«همه برگرفته از منبع وحی و 

 دود را با دواسته    »آئین زندگی «شیو  رفتاری و    
 همطراز کنند.   »مهدی موعود)عج(‏«

آری انسان ها می توانند بامطالعه زندگی برزگان        

ی دارند  »داستان های شگت   «دین که هرکدام    
ی ‏«پرسش و پاسخ هفا     ‏»و با جستجوی حق و      

‏»دریافتی از عالمان دین، و با زدودن شفک و           
رازگفویفی   «به ذات پاک الهی،      ‏«تردید و توکل    

 را کشفف کفنفنفد و بفه             »قرآن
دس  یبابند و   »حقایقی از قرآن  ‏«

دل های دود را با بهترین ذکرهفا        
که همان نماز اس ، آرام سازند و       
به بی نهای  ها متصل شوند، هفرا   

مفومفن، و     »مفعفراج  ‏«که نمفاز     
بففنففدگففی راز    «پففرسففتففش و      

انسان اس  و در نفزد         »آفرینش
دداوند مهربان، بهترین ذکرهفا و       

مفی  »ص   الخاشفعفیفن   «عبادات  
 باشد.

‏«پروردگارا ! ما به عفدالف  و             
بفهفشف     «تو و به جهنم و      »عدل

تو اعتقاد داریم، پس بفه      »جاودان
به »سیدالشهداد‏«احترام حضرت   

ما توفیق بد  تا بعد از ترک دنیا و         
‏«آنگا  که که     »سرای دیگر ‏«در

برپا   می شود، بتوانیفم بفا          »معاد
در محکمفه ات     »نتس مطمئنه «

حاضر شویم و پروند  اعمفالفمفان        
دالی از هرگونه بیداد و سفتفم و          

باشد. هون رضفایف  و        »مظالم«
دشنودی تو بهترین و بفالاتفریفن        
دشنودی و رضای  اس . التماس      

 دعا

 به یاد معلم اخلاق و مهذب نفوس
 محمد بارونی
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نامه قانون  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
های  تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان

 فاقد سند رسمی

هیأت   9044/ 47/ 48 –904404999498444994رأی شمار    -9
های   موضوع قانون تعیین تکلیف وضعی  ثبتی اراضی و سادتمان           

فاقد سند رسمی در واحد ثبتی دش  و کمارج تصرفات مالکانه و               
ب معار  متقاضی آقای عنای  دهقانی فرزند امراله به شمار                 

نسب  به دو دانگ       1041018111و کد ملی       7011شناسنامه  
مشاع از ششدانگ مشاع یک قطعه زمین مزروعی به مساح                  

اصلی متروز و      94فرعی از      9991مترمربع تح  پ ک       09179
فارس محرز    4بخش    0واقع در قطعه      94مجزی شد  از پ ک اصلی      

 گردید  اس . 

هیأت   9044/ 47/ 48 –904404999498444997رأی شمار    -7
های   موضوع قانون تعیین تکلیف وضعی  ثبتی اراضی و سادتمان           

فاقد سند رسمی در واحد ثبتی دش  و کمارج تصرفات مالکانه و               
ب معار  متقاضی آقای شادپور دهقانی فرزند امراله به شمار                

نسب  به دو دانگ       1041017170و کد ملی       9810شناسنامه  
مشاع از ششدانگ مشاع یک قطعه زمین مزروعی به مساح                  

اصلی متروز و      94فرعی از      9991مترمربع تح  پ ک       09179
فارس محرز    4بخش    0واقع در قطعه      94مجزی شد  از پ ک اصلی      

 گردید  اس . 

هیأت   9044/ 47/ 48 –904404999498444999رأی شمار    -9
های   موضوع قانون تعیین تکلیف وضعی  ثبتی اراضی و سادتمان           

فاقد سند رسمی در واحد ثبتی دش  و کمارج تصرفات مالکانه و               
ب معار  متقاضی آقای هدای  دهقانی فرزند امراله به شمار                

نسب  به دو دانگ       1041019990و کد ملی       9190شناسنامه  
مشاع از ششدانگ مشاع یک قطعه زمین مزروعی به مساح                  

اصلی متروز و      94فرعی از      9991مترمربع تح  پ ک       09179
فارس محرز    4بخش    0واقع در قطعه      94مجزی شد  از پ ک اصلی      

 گردید  اس . 

هیأت   9044/ 47/ 48 –904404999498444991رأی شمار    -0
های   موضوع قانون تعیین تکلیف وضعی  ثبتی اراضی و سادتمان           

فاقد سند رسمی در واحد ثبتی دش  و کمارج تصرفات مالکانه و               
ب معار  متقاضی آقای هدای  دهقانی فرزند امراله به شمار                

نسب  به دو دانگ       1041019990و کد ملی       9190شناسنامه  
مشاع از ششدانگ مشاع یک قطعه زمین مزروعی به مساح                  

اصلی متروز و     94فرعی از     9990مترمربع تح  پ ک      04477074
فارس محرز    4بخش    0واقع در قطعه      94مجزی شد  از پ ک اصلی      

 گردید  اس . 

هیأت   9044/ 47/ 48 –904404999498444990رأی شمار    -1
های   موضوع قانون تعیین تکلیف وضعی  ثبتی اراضی و سادتمان           

فاقد سند رسمی در واحد ثبتی دش  و کمارج تصرفات مالکانه و               
ب معار  متقاضی آقای عنای  دهقانی فرزند امراله به شمار                 

نسب  به دو دانگ       1041018111و کد ملی       7011شناسنامه  
مشاع از ششدانگ مشاع یک قطعه زمین مزروعی به مساح                  

اصلی متروز و     94فرعی از     9990مترمربع تح  پ ک      04477074
فارس محرز    4بخش    0واقع در قطعه      94مجزی شد  از پ ک اصلی      

 گردید  اس . 

هیأت   9044/  47/  48  –904404999498444999رأی شمار      -0
های   موضوع قانون تعیین تکلیف وضعی  ثبتی اراضی و سادتمان           

فاقد سند رسمی در واحد ثبتی دش  و کمارج تصرفات مالکانه و               
ب معار  متقاضی آقای شادپور دهقانی فرزند امراله به شمار                

نسب  به دو دانگ       1041017170و کد ملی       9810شناسنامه  
مشاع از ششدانگ مشاع یک قطعه زمین مزروعی به مساح                  

اصلی متروز و     94فرعی از     9990مترمربع تح  پ ک      04477074
فارس محرز    4بخش    0واقع در قطعه      94مجزی شد  از پ ک اصلی      

 گردید  اس . 

روز آگهی    91لذا مراتب به منظور اط ع عموم در دو نوب  به فاصله            
شود. در صورتی که اشخاص نسب  به صدور سند مالکی                   می

توانند از تاریخ اولین انتشار آگهی        متقاضی اعتراضی داشته باشند می    
روز اعترا  دود را به این ادار  تسلیم و پس از ادذ                 04به مدت   

روز از تاریخ تسلیم اعترا ، داددواس  دود         94رسید، ظرف مدت    
را به مراجع قضایی تقدیم نماید و گواهی تقدیم داددواس  را به                
ادار  ثب  تحویل دهد. بدیهی اس  در صورت انقضای مدت مذکور            
 و عدم وصول اعترا  طبق مقررات سند مالکی  حصادر دواهد شد.

 9044/ 41/ 49تاریخ انتشار نوب  اول  

 9044/ 41/ 90تاریخ انتشار نوب  دوم  

 علیرضا کشوری 

 رئیس ادار  ثب  اسناد و ام ک دش  و کمارج

نامه قانون تعیین تکلیف  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
 های فاقد سند رسمی وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان

هیأت موضوع قانون تعیین       9044/  8/  9  –904404999498444011رأی شمار       -9
های فاقد سند رسمی در واحد ثبتی دش  و              تکلیف وضعی  ثبتی اراضی و سادتمان       

کمارج تصرفات مالکانه و ب معار  متقاضی آقای رضا علی پور فرزند هیب  اله به شمار                  
صادر  از کنارتخته در شش دانگ یک           9071و شمار  شناسنامه       1041174449ملی  

اصلی   90فرعی از     7090مترمربع تح  پ ک       8447قطعه زمین مزروعی به مساح         
 4بخش    0دریداری از هیب  اله علی پور واقع در قطعه            90/9متروز و مجزی شد  از پ ک    
 فارس محرز گردید  اس . 

هیأت موضوع قانون تعیین       9044/  8/  9  –904404999498444014رأی شمار       -7
های فاقد سند رسمی در واحد ثبتی دش  و              تکلیف وضعی  ثبتی اراضی و سادتمان       

کمارج تصرفات مالکانه و ب معار  متقاضی آقای رضا علی پور فرزند هیب  اله به شمار                  
صادر  از کنارتخته در شش دانگ یک           9071و شمار  شناسنامه       1041174449ملی  

اصلی   90فرعی از     7094مترمربع تح  پ ک       9474قطعه زمین مزروعی به مساح         
 4بخش    0دریداری از هیب  اله علی پور واقع در قطعه            90/9متروز و مجزی شد  از پ ک    
 فارس محرز گردید  اس . 

هیأت موضوع قانون تعیین       9044/  8/  9  –904404999498444018رأی شمار       -9
های فاقد سند رسمی در واحد ثبتی دش  و              تکلیف وضعی  ثبتی اراضی و سادتمان       

کمارج تصرفات مالکانه و ب معار  متقاضی آقای رضا علی پور فرزند هیب  اله به شمار                  
کنارتخته در شش دانگ یک        aصادر  از   9071و شمار  شناسنامه       1041174449ملی  

اصلی   90فرعی از     7098مترمربع تح  پ ک       1748قطعه زمین مزروعی به مساح         
 4بخش    0دریداری از هیب  اله علی پور واقع در قطعه            90/9متروز و مجزی شد  از پ ک    
 فارس محرز گردید  اس . 

شود. در صورتی که      روز آگهی می    91لذا مراتب به منظور اط ع عموم در دو نوب  به فاصله            
توانند از تاریخ     اشخاص نسب  به صدور سند مالکی  متقاضی اعتراضی داشته باشند می             

اولین انتشار آگهی به مدت دو ما  اعترا  دود را به این ادار  تسلیم و پس از ادذ رسید،                    
ظرف مدت یک ما  از تاریخ تسلیم اعترا ، داددواس  دود را به مراجع قضایی تقدیم                   
نماید و گواهی تقدیم داددواس  را به ادار  ثب  تحویل دهد. بدیهی اس  در صورت                      
 انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعترا  طبق مقررات سند مالکی  حصادر دواهد شد.

 9044/ 41/ 49تاریخ انتشار نوب  اول  

 9044/ 41/ 90تاریخ انتشار نوب  دوم  

 علیرضا کشوری 

 رئیس ادار  ثب  اسناد و ام ک دش  و کمارج

 جان ِجهان 

 دوانش استادعنای  ابو الحسنی

 ظهور حج  جان؛ اتتاق افتاد  اس 

 بهار جان جهان؛ اتتاق افتاد  اس 

 دلان ی گلگون به کام  دسته بریز باد 

 دلان؛ اتتاق افتاد  اس  نشاط  دسته‏

 ی توحید فراز منبر گل دواند  نغمه

 زعیم وحدت جان اتتاق افتاد  اس 

 کشید  تی، زبان از نیام اندیشه

 زمان علمِ بیان اتتاق افتاد  اس 

 آید!  کلیم عشق به سینای سینه می

 زمان موسی جان اتتاق افتاد  اس 

 گا  شهود سمند بارقه زین شد به عرصه

 حضور  شا  شَهان اتتاق افتاد  اس 

 بریخ  تاب و توان در زمان پیر فراق!! 

 فصول وصل جوان؛ اتتاق افتاد  اس 

 بگو؛ به ملُح د دجّال کیش بدآیین!

 زمان عدل زمان اتتاق افتاد  اس 

 شکت  بغض سکوتم؛ به تی، سرخ  بیان

 کتاب علم زباناتتاق افتاد  اس  

 کجاس  عاشق گلگون بدن  سلیمانی!!!

 بهار  لاله رُدان اتتاق افتاد  اس 

 دادرس

 ای دادرسِ هستی، بیداد نمایان شد

 مرُداب ت طم کرد، آشوب دروشان شد

 یِ عشق اس ، تصویرِ ددا دارد دل آینه

 داران شد یِ دل بشکس ، با آینه آیینه

 شب آمد و غم آمد، دل شالِ سیه پوشید

 در سوگ  سلیمانی، قلبِ عشق سوزان شد

 زا انبو   ب  آمد، دریا شد  طوفان

 در قلبِ ب جویان، اشک و آ  جوشان شد

 تا لشکرِ ستیانی، تجهیز به جولان گش 

 از موشک  صهیونی آتش به نیستان شد

 دجّال کند جادو، افسانه کند افسون

 عقلِ عافی  اندیش، با هیمنه حیران شد

 ها ای روحِ زمان مهدی، ی هادی انسان

 ی ایمان شد در یاب دلِ عاشق، در واهمه

 عقل آمد و دین آمد، شک نزد یقین آمد

 ای حج   حق پویان، حیرت برِ برهان شد

 تا هند پریشانی، در وادیِ حیرانی!!

 ای آی   رحمانی، دط  صبر پایان شد

 دورشید  جهان آمد، آرامش جان آمد

 یِ توحیدش، بوستانِ قرآن شد اندیشه

 

 آفتابِ عدالت 

 یِ عشق وامید آفتاب آمد  با شعشعه

 یِ گل، پرد  کشید از دل و دید  و ردسار 

 سوسن و نسترن و سنبل و نسرین، در دواب

 ناگهان، هشم گشودند به هشمِ دورشید

 یِ جمشید فلک در زوایای طربخانه

 یِ مهر دمید هشمِ دورشید جهان، بارقه

 جامِ می قهقهه زد، میکد  در جنبش و جوش 

 یِ دورشید  نهان، صب  امید مس  از جلو 

 یِ دورشید، بنوشید ک م عارف از هشمه

 عاشق از صورت  دورشید، گلِ بوسه بچید

 یِ شهنازِ سه تار تارِ دل، کوک شد از نغمه

 شا  ِ شمشادقدان، بسترِ مهتاب،پرید

 مظهرِ لطف  ازل، روشنیِ هشمِ امل

 از حجابِ من و ما، نزد  د یق برسید

 دلق، از قام   دورشید  عدال ، سرشار

 یِ داد پدید! شبِ بیداد بشد بارقه

 

 یِ ظهور  نغمه

 آفتاب ، ملک  تخ   گلستانِ وجود

 یِ عرش به استانِ وجود تا بد از کنگر 

 بین باید یِ جان دیدنِ رویِ تو را، دید 

 یِ ما، برهمنستانِ وجود مَردمِ دید 

 نشین، گش  عقیم اعتماد  منِ ویرانه

 ها سنگ شد از پویشِ پَستانِ وجود قلب

 س  که سودایِ بتان دینِ من اس  روزگاری

 از پس ِپرد  دَرآ، ما   شبستانِ وجود

 یارِ من باش که زیبِ فلک و گردشِ دَهر

 رُخِ زیبایِ تو گشته،گلِ بستانِ وجود

 تا مرا عشقِ تو تعلیمِ سخن گتتن کرد

 یِ درسِ دبستانِ وجود دلِ من، شیتته

 یِ شیوایِ ظهور آمد از نایِ زمان، نغمه

 عقل، شیدا به نواهایِ نیستانِ وجود

 شا  ِشمشادقدان، دسروِ شیرین دهنان

 پُر نما جامِ عدال  به میستانِ وجود

 محمدحسین برزویی-کازرون
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 محمدرضا پولادی

دب در بهرهان در سپاه اقامت و صرح هم بعد از ورزش صنرنح   
. کل ننینروهنا بنه دو       گاهی و صرف صرحانه عازم اهواز ددیم 
دسته یكی به فرماندهی علی اکرر و یكی به فرماندهی بناقنری   
تقسیم ددند. به اهواز که رسیدیم تقریرا بعد از ظنهنر بنود . بنه       
مدرسه راهرمایی در وسط دهر رفته و اسكان گرفتنینم در سنه    
. تیمی دیگر غیر از ما هم آمده بودنند    اتاق از کلاسهای مدرسه 
و در کلاسهای دیگر اسكان گرفته بودند ولی آننهنا ننه سنلا      
. بهمنینن خنابنر بنا ننگناه          دادترد و نه سازماندهی دده بودند 
دیگری به تیم اعزامی از کازرون نگاه منی دند . وقنتنی بنرای       
اعلام گزارش به استانداری رفتم در آنجا دهید چمنران و آینت   
الله خامره ای در چمن تپه کوچک کرار استانداری دادترد گفتگو 
. در درب ورودی استانداری چرد ننفنر از ننینروهنای        می کردند
مسلح رزمرده حضور دادترد .ن ررسیدند از کجایی و که هستنی    

 نیروی سازماندهی دده و مسلح ... 57گفتم از کازرون با 

چرد لحظه نگذدته بود که فردی آمد ابلاعات نیرو ها گرفنت .  
برگشتم حدود غروب بود که همان فرد که گزارش کامل و کلی 
نیرو ها را گرفته بود آمد. وقتی او را دیدم دادت سراغنم را منی    
گرفت جلو رفتم و سلام کردم خود را معرفی کرد: حسین عنلنم    
. گفت مسئولین دسته ها جهت توجینه بنه اتناق خنالنی        الهدی
انتهای سالن بیایرد علی اکرر ریرویان ، امرالله باقری من و چرند  
نفر همراه به اتاق رفتیم در آنجا آقای حسین علم الهدی دنروع  
به ترسیم نقشه سوسرگرد ، بستان و هویزه وآرایش ننینروهنای    
عراق در مرطقه نمود و تهدیدات ددمن در مرطنقنه را تشنرینح     
. سپس ماموریت جدید را اعلام دادترد هویزه منرنطنقنه       کردند 
. قنرار حنرکنت بنه        تهدید احتمالی در آیرده ریش بیری می دند
برف هویزه بود مادین جهت انتقال نیروها به هویزه هم آمناده  
دده بود . دهید حسین علم الهدی خود بعد از توجیه منا اعنلام    
آمادگی حرکت بعد از نماز مغرب و عشا و صنرف غنذا ننمنود .     

دب به برف سوسرگرد حرکت کردیم حسنینن    9ساعت تقریرا 
. سناعنت حندود ده و ننینم بنه جنهناد            هم با من با تویوتا آمند
سوسرگرد رسیدیدم در بین راه روحیه و دجاعت و تقوی او منرا  
. وقتی به سوسرگرد رسنیندینم گنفنت در        مجذب خود کرده بود
سوسرگرد نیروها ریاده نشوند با هم به برقه دوم ساختمان جهاد 

ساله بود معرفی 02- 99رفتیم در آنجا مرا به برادرش که جوانی 
کرد و او را همراه ما به هویزه فرستاد. وقتی به هویزه رسیندینم    
قرار دد دب در مسجد هویزه در برقه بالای مسجند اسنكنان    
. او مارا به آقای هویزاوی بخشدار هویزه معنرفنی کنرد.      بگیریم
هویزه یک روستای بزرگ و خلوت بود دب در مسجد اسنكنان   
گرفتیم. بعد از اسكان در مسجد با آقای هویزاوی به بخشنداری   
. به مسجد   رفتیم قرار دد مقداری گونی برای سرگر به ما بدهرد
. فردا صرح جهت تقسیم و استقرار نیروها به مسنجند     بر گشتیم
آمد نیروها را به دو گروه تقسیم کردیم گروهی تحت فرماندهی 
علی اکرر در مدرسه مستقر ددند و دسته دیگر تحت فرماندهی 
امرالله باقری در ورودی هویزه در ساختمان جنهناد سنازنندگنی      
مستقر ددند. در این وقت آقای هویزاوی موقعیت عراق و جهت  
احتمالی حرکت نیروهای ددمن را با توجه به موقعیت مرطنقنه   
. مقرر دد که نیروهای ما که قسمتی در مندرسنه     تشریح کردند
راهرمایی مرطقه جروب هویزه و بخشی دیگر در جهاد در دمال 
هویزه و بدو ورود قرار دادت مستقر ددند بعد از استقرار نیرو ها 
در دمال و جروب هویزه از فنردای آن روز ننینروهنا در هنر دو      
مكان استقرار دروع به سرگر بردی و معین کردن دیده بانی بنا  

نظم خاص خنود دندنند.    
چون مردم دنهنر خنار     
دده بنودنند تنعندادی از     
نننیننروهننای دیننگننر بننه   
فرماندهی گردمكار نیز در 
هویزه مستقر بودند.که با اکرر و باقری و آقای هویزاوی جلنسنه    
. بعد   هماهرگی دادترد و کارها با هماهرگی بیشتر انجام می دد
از ظهر روز دودرره بعد از ابمیران از ایجاد هماهرگنی لازم بنه   
اهواز برگشتم که تاکید بر تداوم اعزام مجدد نیرو از برف ستناد  
. صرح سه درره که   هماهرگی جرو بود که به کازرون برگشتم 
به کازرون رسیدم نیروهای داوبلب که اعنلام آمنادگنی کنرده     
بودند، فراخوان داده و برای اعزام در روز جمعه آماده کردم و بعد 
از نماز جمعه همچون مرحله قرل بعد از سازماندهنی و مسنلنح    

 کردن نیروها اقدام به اعزام آنها نمودیم.

این بار هم همچون مرحله قرل با سه میری بوس و همان تویوتا 
و آذوقه و با همان در  قرل مسیر تا اهواز دنرال کردم . در آنجا  
چون از قرل کارها هماهرو دده بود با رسنیندن بنه اهنواز بنه      
سراغ حسین علم الهدی رفتم و او حوزه ماموریت را معین نمود 
این بار بدون همراهی او به سمت سوسرگرد حرکنت کنردینم .    
ماموریت این گروه از نیروها دهر سوسرگرد بود درره دنب کنه   
به سوسرگرد رسیدیدم به جهاد رفتم و با هماهرگی برادر عنلنم   

که آنجا حضور دادت حنوزه منامنورینت سنوسنرنگنرد           الهدی
مشخص دد . مقرر دد گروهی از نیروها در خار  از سوسرگنرد   
به برف اهواز در رشت بیمارستان و کرنار رود خناننه اقندام بنه      
سرگر بردی و براحی بر  دفاعی بپردازند و گروهی دینگنر در   
مرکز دهر در کرار مسجد در یكی دو مرزل خالی مستقر دونند.  
صرح روز یكشرره به مسجد رفته و در آنجنا بنا سنرگنردی کنه      
فرماندهی نیروهای ژاندامری را بنه عنهنده دادنت و اسنمنش       
فراموش کرده ام راجع به مأموریت نیروهای جدیدالورود کازرون 

. ایشان تهدیدات احتمالی عراق    و محل استقرار آنهاصحرت دد
. سنرگنرد           از برف دهلاویه به سوسرنگنرد را منطنر  کنردنند 
فرماندهی ژاندرمری از نیروهای مستقر در سوسرگرد و تهدیدات 
احتمالی و ضرورت وحدت فرماندهی و ... صحنرنت کنردنند بنا         
معرفی فرماندهان دسته به نامررده و وجنود دو گنروه دینگنر از     
نیروها در هویزه و احتمال قیچی ددن آنها و اقداماتی که بنایند   

بعد از   بعروان قرل از حمله انتقال آنها به سوسرگرد صحرت دد
این گفتگو و استقرار نیروها در سوسرگرد، دب به هویزه رفتم و 
مستقیما به دیدار بچه ها رفتم که خرر اسنتنقنرار بنچنه هنا در       
سوسرگرد را به آنها دادم. علی اکرر رینروینان هنم از رفنتنن دو       
ماموریت درانه در ابراف هویزه با گنرندمنكنار و ننینروه هنای        
سوسرگرد سخن می گفت و همچرین از وضعیت نیروهای عراق 
. قرار دند کنه اگنر دنب       در ابراف رادگان حمید و مشاهداتش
برای اعزام گشتی دد با هم برویم. او گفت بچه ها خرر ندارند و  
چون خرر دار بشوند توقع دارند که بیایرد یا خود سراننه بنرونند.    

و  3همچرین از گیر آوردن یكی دو قرضه کلاش و یک تفرو ژ
. می گفت وقتنی عنراق     یک قرضه تفرو نارنجک انداز خرر داد
به هویزه آمده بود و از آنجا رفته بودند این سنلا  هنا بندسنت     
بعضی از افراد هویزه ای افتاده که از بریق آقای هویزاوی به او 
. خیلی با آب و تاب از این سخن می گفت دنب کنه     داده دده 
قرار بود به گشت برویم موتور بچه های سوسرگرد نینامند منن    
هم سراغ بچه ها رفتم مقداری غذا و خوراکی که با خنود آورده  
بودم آنها را تحویل دادم و دب با آنها ماندم ، فنردا صنرنح بنه     
سوسرگرد برگشتم و سراغ بچه ها را گرفتم بعد به سراغ سرگرد 
. دب هنم    رفتم و احتمال عقب نشیری بچه های هویزه را دادم 

با بچه ها در سوسرگرد ماندم .ن صنرنح سنه دنرنرنه بنه اهنواز          
. در برگشت با علم الهدی دیدار و آمادگی اعزام گنروه    برگشتم 
. به کازرون برگشتم آخر دب رسیدم به منرنزل     دیگری را دادم 
رفته و صرح به بسیج رفتم لیست نیروهای آماه به اعزام را دیدم 
. در ضنمنن کنارهنای منواد        و گفتم به آنها خرر اعزام را بدهید 
غذایی و رشتیرانی و سایر اقدامات را ری گنینری کنردم دوبناره     
جمعه آماده اعزام و بعد از نماز جمعه سومین گروه جهت اعنزام  
. این گروه نیز همچون گروه   با بدرقه نمازگزارا عازم جرهه ددند
اول و دوم تجهیز به سلا  بودند باز هم به بهرهان رفته دب را 
به صرح رساندند و صرح به سمت اهواز حرکت کردیم و در آنجا 
در همان مدرسه اسكان یافترد و برای تعیین حوزه ماموریت بنه  
. این بار جروب اهواز به بنرف    دهید علم الهدی مراجعه کردیم
جاده اهواز آبادان حوزه ماموریت نینروهنا بنود . عنلنت آن هنم        
استقرار نیروهای عراق بر تپه های الله اکرر و استقرار در جرنوب  
رادگان حمید بود درره دب نیروها در مدرسه مستقنر و صنرنح    
فردا به محل ماموریت اعزام ددند تا قنرنل از ظنهنر در حنوزه      
ماموریت خود مستقر ددند خرر تک عراق از برف دهلاویه بنه  
برف سوسرگرد مطر  ددکه بلافاصله بعد از ظهر به سوسرگرد 
. مستقیم به سمت مسجد رفتم خرر درگیری   رفتم غروب رسیدم
. دهر سوسرگرد   در سمت دهلاویه و دهید ددن اکرر را دریدم 
زیر آتش ددید عراق بود مسجد محل تخلیه مجنروهنینن بنود     
دب ما در خانه ای که بچه های کازرون مستقر بودند مانندینم   
بچه ها به نوبت جهت نگهرانی می رفترد و چرد نینروی عنراق   
که در تک سوسرگرد دستگیر دده بودند نیز در اتاقی در همنان  
ساختمان نگهداری می ددند . درایط بسنینار سنخنت و آتنش       
. رلی که بر روی رودخاننه بنود دنهنر را بنه دو        خیلی ددید بود
قسمت تقسیم میكرد عراق قسمت غربی را ادنغنال کنرده بنود     
ولی مقاومت نیروها مانع ورود آنها به قسمت دنرق دنده بنود.    
ساختمان ژاندمری قسمت دمال رشت رودخانه بطرف بسنتنان   
قرار دادت آتش سختی روی دهر سوسرگرد باریندن گنرفنتنه     
بود . دب به سختی صرح دد. اول صرح به مسجد رفتم سرگرد   
فرمانده ژاندمری که نامش را فنرامنوش کنرده ام، در مسنجند      
. تعداد زیادی زخمی در مسجد بنودنند و تنحنت منداوای        دیدم 
. آتش تهیه عراق دهر را به ویراننه ای    حداقلی قرار می گرفترد 
تردیل کرده بود از مسجد به برف مسجد بر می گشتم نصرالله 
سرزی در کوچه دادت می آمد که با صدای زوزه خمنپناره کنه    
کرار دیوار رراه گرفت ولی از همان فاصله احساس کردم افنتناد.   
خود را به او رساندم دیدم از ناحیه سر مورد اصابت ترکش قنرار  
گرفته، بلافاصله چفیه خود را دور سرش بسنتنم او را در کنرنار     
. دیدم ترکش کاری بوده و خون برد نمی آمند در    دیوار خواباندم
سر نفوذ کرده و او را از رای درآورده هنرچنه سنر او را بنه روی     
. به نظنرم    رای خود گذادته و با اوصحرت کردم جوابی نشریدم 
. او را خواباندم و به سراغ مادین رفتم تا او را بنه    آمد تمام کرده
بیمارستان برسانم. بچه ها آمدند کمک کردند. با کمک بمراس   
. دادنتنم بنه       او را به عقب تویوتا خوابانده تا به بیمارستان برنرد
برف مسجد برمی گشتم که گلولنه خنمنپناره زوزه کشنان ده      
بیست متری من رو به نرش خیابان و کوچه مقابل مسجد زمین 
خورد در همان حال بستانپور که با لراس بسیجی کرار سرگر سر 
کوچه ایستاده بود مورد اصابت ترکش از نناحنینه دنكنم قنرار       
. با اصابت ترکش همان بورکه تكیه بر دیوار دادت، فرو   گرفت
. راها دراز و تكیه به دیوار و خون تمام دامرش را رننگنینن      افتاد
کرده بود تا به او رسیدم دیدم امحاء و احشاء بندن فنرو افنتناده     
. در همین لحظه مادنینن کنه      رنگش زرد و یا حسین می گوید
دادت نصرالله سرزی را از ته کوچه به برف خینابنان منی آورد    
متوقف و غلامرضا بستانپور را در عقب آن کرار سرزی خوابانیدم 

و با سرعت به برف بیمارستان حرکت کردینم . خنودم هنم بنا      
. وقتی به بیمارستان رسیدم سرزی را کنه رنیناده      بمراس رفتم 
کردیم با معایره اولیه خرر دهادتش را دریدم غلامرضا هم چرد 
لحظه ای زنده بود و حرکتهای آخر و بی حرکت منانند . هنین       
کاری از کسی بر نمی آمد آنها را روی برانكارد خوابانده و سراغ 
جسد اکرر را گرفتم چرد جسد در اتاقی در بیمارستان بود رفتم تا 
. ادک امانم نداد چون رو  اکرر را خیلی بزرگ دیندم    او را دیدم
. بعضی از بچه هارا در راه دیدم گفتم   با وداع با جسدش برگشتم
بیایید عقب تر ، به برف دهربانی آمدیم در سرگنر کنرنار درب    
. به خابر ددت آتش با چرد نفر از بچه ها   دهربانی رراه گرفتیم
از جمله امرالله باقری، کرمی و چرد نفر دیگر در سرنگنر کنرنار     
درب دهربانی که با کیسه های دن بود رراه گرفتنینم. کنرمنی      
سرش در سرگر بود و قسمتی از بدنش بیرون سرگر که انفجنار  
خمپاره به قسمت دكمش اصابت کرد و خون ریزی دادنت بنه   
داخل سرگر خوابانیدیم و خود در جوب آب مقابل دهربانی رفتم 
تا از در ترکش در امان بادم امرالله باقری هم کرار منن آمند .   
خمپاره ای روی آسفالت کراره جوب مقابل دهربانی فرود آمند .  
من و باقری از ناحیه سرو گردن مجرو  ددیم در ننگناه اول از   
سر امرالله خون سرازیر بود. به برف او رفتم. دیدم سر و گنردن    
. چرد قدم به سمت امرالله رفتم و دیگنر    خودم هم خون می آید
نفهمیدم چه دد تا خود را در وانت کرار امرالله و کرمی دیدم باز 
از هوش رفتم تا در بیمارستان اهواز که به هوش آمندم، سنراغ   
امرالله و کرمی را گرفتم از مجروحیت آنها و بستری بنودنشنان   
. بعضی از بچه های کازرون که از ماوقع حنملنه بنه      مطلع ددم
. در بیمارسنتنان     سوسرگرد مطلع دده بودند، به اهواز آمده بودند
به ملاقات من و بچه ها آمدند. چون هم اکرر دهید دده و منن   
و امرالله مجرو  گشتیم بچه ها را به همنراه اجسناد بنه دنهنر      
. یكی دو روز در   برگردانیدند تا دلوارسی ردر و مادرها تقلیل یابد 

به دیراز انتقال یافتنم.  ‏c130اهواز بستری بودم بعد با هواریما 
. وقنتنی از      در این هرگام از وضع حقیقی خودم بی ابلاع بنودم
هواریما ریاده ام کردند، مرا به بیمارستان سعدی انتنقنال دادنند.    
. ترکش های سنر را    یكی دو روز هم در بیمارستان سعدی بودم
بیرون آورده بودند ولی ترکش گردن و سیره را ضروری ندیدند. 
بعد از سه روز مرخص ددم و سریع به کازرون برگشتم یكی دو 
. روزها به بسیج می رفتم و خرر تشییع   روز در خانه بستری بودم
جرازه دهدا و مسائلی که ریرامون آن توسط بنعنضنی عنوامنل      
مسئله دار مطر  دده بود فضای بندی اینجناد کنرده بنود لنذا       
بلافاصله در نماز جمعه همان هفته درکت و بین دو نماز بنرای  
. از متن کامل صحرت اکرون چردان خابره   مردم سخرانی کردم
کاملی ندارم ولی میدانم که عمده ترین دغدغه تشجنینع منردم    
برای آمادگی اعزام و تشریح دجاعت های رزمردگان و مقاومت 

بنه   در برابر سختی ها تا مرز دهنادت    آنان و تأکید بر مقاومت
عروان یک تكلیف بود، که همه ذهرم را به خود مشغنول کنرده   
بود. آخر کسی به صورت مرظم و سازماندهی دنده در منقنابنل      

روز از جرو می گذدنت.   77ددمن نرود که مقاومت کرد. ترها  
دهید که تعدادی هم جسددان مفقود بود و  9کازرون با تشییع 

! دب به مرنزل    در مرطقه ددمن مانده بود چه می بایست کرد 
دهدا می رفتم و روز به ثرت نام نیروهنای داوبنلنب مشنغنول      
بودم. جو مرفی و ترسراک بود. چه باید می کردم ! یک هنفنتنه       
گذدت و باز هم زمیره برای اعزام فراهم نرود تا ایركه بنالاخنره   

نفره به اهواز رفنتنینم و از آن جنا بنه       00هفته سوم با دو گروه 
سوسرگرد انتقال یافته و در آنجا به مواضع ردافنرندی مشنغنول     
. سوسرگرد دیگر برای بچه های کازرون دهر خابره بنود    ددند

 نفر از بچه ها، از آنجا به عرش ررواز کرده بودند. 9چرا که 

 چگونگی تشکیل بسیج در کازرون به روایت مصطفی بخرد 

 )قسمت دوم(

یاد دارم ،جمع مردانی غیور/      
رادمردانی، همه پاک وصبور/    
یاد دارم،سنگروداکریزوشفط/   
برهمه جانا،مقدم بود  دفط/     
یاد دارم،آن نبرد تن به تفن/       
 مردمانی،پرتوان ودط شکن

یاد دارم،اروندو نهرهای آب ، کی رود، ازیفادمفان آن             
 روزگار

...جنب وجوش عجیبی در میان بچفه هفای گفردان                
بود،از قرار معلوم امشب دبفری اسف ،ففرمفانفدهفان             
گروهانها با فرماندهان گردان ومسئولین محور عملیات      
) شهید حسین اس می وبرادر علی نجتفی( جفلفسفه               

 توجیهی در رابطه با هگونگی عملیات وانجام آن

توسط گردانهای دط شکن وگردانهای پشفتفیفبفانفی           
داشتند،فکر کنم،اولین بار بود،که عملیاتفی بفه ایفن            
وسع  ،دط دشمن ،بایستی توسط غواصها شکسفتفه         
میشد و بعدگردان های عمل کفنفنفد ،بفرای ادامفه              
عملیات وارد میشدند،بعد از تفوجفیفه ففرمفانفدهفان              
گروهانها،نوب  به تفوجفیفه کفردن،نفتفرات گفردان               
توسط،فرماندهان گروهانها شد،به فرادور هر گروهفان       
توسط فرماند  اش،دادل اطاقهایی که برای هرگروهان       

)نفاگفتفتفه       در نظر گرفته بودند،این امرصورت گرف ،    
نماند،گردانهای عمل کنند  وپشتیفبفانفی،در مفیفان            
نخلستانهای اطراف،نهرهای حاج محفمفد،عفلفم،ابفتفر          
،بچاهر ،دودر دانه های روستایی که بفعفضفا دفراب            
وبعضا سالم بود،مستقر شد  بودند،وبچه هفا بفه ففرا             
دور،هر شهرستان وگروهان در دانه هایی که سفالفم           
بود وتوسط بچه ها تمیز شد  بودند،جایگزین گردیفد          
بودند(دبهر حال ،بچه ها حال  عجیبی داشتند،بعفضفا           
وصی  نامه می نوشتند،بعضا راز ونیاز با ددای دفود           
داشتند،بعضا سه الی ههار نتری با هم بگو مگو ودند    
وشودی داشتفنفد،بفعفضفا عفکفس یفادگفاری مفی                  

گرفتندوبعضا...د....بعد ازاذان مفغفرب ونفمفاز وشفام                 
مختصر ،بچه ها با تجهیزات کامل آماد  می شدنفد،تفا          
سوار قایقها شوند،دنسیم سرد وم یمی می وزید،نم نم       
باران هم شروع شد  بود،آب درون نهر حاج محمد بالا          
اومد  بود) مد شد  بود( ،قایقها ردیفف تفوی نفهفر                  
ایستاد  بودند ومنتظر بودند،که بچفه هفا بفدسفتفور              
فرماند  گردان سوار قایقها شوند،ساع  حدودا هفتف          
الی هش  شب بود،که بدستور فرماند  گردان بچه بفا          
رعای  سکوت وایمنی کامل سوار قایقها شدند،وآمفاد         
حرکتد...نگرانی و اضطراب در ههر  فرماندهان،گفردان     
ومسئولین محور عملیات ،موج میزد،آیا غفواصفان بفه           
آنطرف اروند رسید  اند یا نه،آیا میفتفوانفنفدددفط را            
بشکونند یا نه،هنوز از بفچفه هفای غفواص دفبفری              
نیس ،مرتب مرتضی با شهید حسین اس می دررابطه       
باعملکرد غواصها در تماس اس ،همه نگران هستفنفد،        
) ناگتته نماند،محور گردان فجر منتهفی الفیفه راس              

شروع میشد تفا دهفانفه          9البیشه بود،که از نهر دلی      
دلیج فارس واز آنطرف به دور عبد ا...میخورد،مفحفور             
راس  گردان فجر ،گردان کمیل بود که سم  راسف           

شامل میشد،قرار بود غواصان گفردان        7ودلی    9دلی  
فجر ،پس از عبور اروند که عر  ان در اون قسم  به            

بشفونفد      9کیلومتر میرسید،وارد نهر دلفی     7الی9/1
ودط را بشکنند،سپس گردان فجر وارد عمل شفود،و          

وارد عمفل شفونفد(      7همچنین گردان کمیل از دلی   
لحظات به کندی میگذش ،من در کنار مسلم نشسته        
بودم،دارکان گروهان مسلم هم در ان قایق بود،بیسیم         
هی مسلم بنا به ص ح دید،فرماندهان گردان تغفیفیفر          
کرد،فکر کنم شهید کریم ازادی جایش را به شفهفیفد            

محمد حسین شیعه داد،البفتفه بفنفد  ویفک نفتفر                 
دیگر،بعنوان پیک گفروهفان در دفدمف  مسفلفم                

نگاهی به ههر  مسلم کردم،مفردی ازمفردان          بودیم،
مرد دیدم،مصمم،قاطع،با ص ب  وبدون کوهکفتفریفن        
ترس ونگرانی،شجاع  از صورت او پفیفدا بفود،تفرس            
ازشجاع  او واهمه داش ،به دودم مفیفبفالفیفدم در             
کففنففار،هففنففیففن دلاوری شففاگففردی و رزم مشففق           
میکنم،...باران وباد کمی شدت گرففتفه بفود وارونفد                
ونهرهای اطراف آن هم مد کامل شد  بود،) سه امفداد         
الهی( ،بهر حالد، انتظار به سر رسیدظاهفرا غفواصفهفا             
نتوانسته بودند عمل کنند،بعضی از آنفهفا آب بفرد               
بود،بعضی هم بعل  شدت امفواج ارونفد بفرگشفتفه               
بودند،تنها هند نترشون به اونطرف رسید  بودند واین        
کتای  نمیکرد تا دط را بشکونند،،مرتضی به سفمف           
قایق ما آمد وبه مسلم گت  غواص ها نتوانستند کاری          
بکنند،امواج دروشان اروند آنها را به دهانه دلیج برد          
وفرمان حرک  به مسلم داد،در آن زمان کفامف  مفد             
شد  بود وآب اروند بالا آمد  بود،اولین قایق مسلم بود          
که حرک  کرد ودیگر قایقها پش  سر ما،از نهر حفاج            
محمد که عبور کردیم وارد اروند شدیم،اروند عظمتفی         
داش ،امواج مت طم به کنارهای قایق بفر مفیفخفورد            
وبعضی مواقع آب وارد قایق میشد،همزمان با ما تانکی         
مامور بود تا کشتی به گل نشسته  آنفطفرف ارونفددر              

را با گلفولفهفای دفود           9ساحل عراق وکنار نهر دلی      
هدف قرار دهد) احتمال کمین عراقیها در آن کشتی(          
،وارد اروند که شدیم مسلم به سکاندار گت  هر هفه             
سریعتر باید از کنار کشتی عبور کنیم تا مفبفادا بفه               
کمین عراقیها دادل کشتفی بفر بفخفوریفم،الفبفتفه                

بخاطرامواج دروشان ارونفد،بفعفضفی        
مفواقففع قففایفق  بففه مشففکففل بففر             
میخورد،لحظات به کفنفدی سفپفری         
 9میشد وقایق به سم  نهر دفلفی           

میرف ،وقتی به دهانه نهر رسیدیم دو      
الی سه تا از بچه های غواص دیفدیفم          
کنار نهر ایستاد  بودندویکی از آنها مشغول بر هیفدن          
سیم داردار از دهانه نهر دلی بود... یکی از بچه هفای               

را بفه مفا نشفون           9غواص با دس  ورودی نهر دلی       
داد،قایق ما با قایقها ی دیگر کمی فاصفلفه گفرففتفه               
بود،این زمانی بود که در روشنایی منورهایی کفه زد            
میشد، کام  مشخص بود،مسلم به شودی بفه بفچفه            

،ایفن    های غواص گت  ارواح عمتون کفار کفردیفد          
باع  شد بچه ها بخندند،باران وباد کفمفی شفدتفش             
بیشتر شد  بود،مسلم به بفچفه هفا گفتف  آمفاد                   
باشند،همه اسلحه ها را مسل  وآماد  شفدیفم،از یفک            
طرف هشم مون به سم  کشتی بفود واز  طفرف                

وسفنفگفر عفراقفیفهفا             9دیگربه سم  نفهفر دفلفی        
بود،دوشبختانه امداد الهی ومعجز  الهی، بفاد وبفاران          
ومد شدن آب اروند ونهر باع  شد  بفود ،عفراقفیفهفا               
صدای موتور قایقها نشنوند وهفم آب روی سفیفم               
داردارها وهش  پریهای دادل نهر را بپوشاند،قایق بفه   
سم  جلو دادل نهر بدون اینکه به موانعی بفردفورد            
کند جلو میرف ،پش  سر ما قایق دوشیکا بود که مفا           
را همراهی میکرد،نزدیک به ههارصد الی پانصد مفتفر          
دادل نهر پیش رفتیم که به دیوار  سنگرهای عراقیها         
بردورد کردیم.......سنگر دولولی بود کنار  نفهفر کفه                   
دقیقا دریچه آن روبروی نهر بود ونفهفر را پفوشفش                
میداد،هون قایق ما از سنگر دولول گذشته بود،نگهبان        
عراقی که مسئول د ولول بود ،فهمید  بود کار از کفار             
 گذشته از سنگرش بیرون آمد ونارنجکی پرتاب کرد...
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